



Для немедленной публикации: 31.10.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ДОСРОЧНОМ ЗАВЕРШЕНИИ РАБОТ ПО ПРОЕКТУ «УЛИЦЫ ДЛЯ ВСЕХ» СТОИМОСТЬЮ 5,7 МЛН ДОЛЛАРОВ В САРАТОГА-СПРИНГС

Новые велосипедные дорожки и тротуар вдоль исторической Юнион-авеню улучшают доступ к ипподрому Саратоги и центральному району города

С фотографиями можно ознакомиться [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении со значительным опережением графика проекта стоимостью 5,7 млн долларов по строительству нового тротуара и велосипедных дорожек на Юнион-авеню в городе Саратога-Спрингс (Saratoga Springs), который повышает безопасность и улучшает доступ велосипедистов и пешеходов к историческому ипподрому Саратоги и оживленному деловому центру города. Проект, включающий в себя асфальтирование Юнион-авеню, был спланирован и построен с учетом целей инициативы «Улицы для всех» Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation), которые предусматривают безопасный и удобный доступ и возможность передвижения для участников дорожного движения всех возрастов и возможностей.

«Город Саратога-Спрингс является одним из самых посещаемых мест на севере штата Нью-Йорк, и благодаря этим улучшениям мы сделали так, чтобы жители и гости города могли познакомиться с его многочисленными прелестями без необходимости садиться за руль, — **сказала губернатор Хокул.** — Расширяя доступ для велосипедистов и пешеходов по всему штату Нью-Йорк, мы помогаем сократить выбросы парниковых газов, а также способствуем развитию здоровых способов передвижения, расширению возможностей для отдыха и туризма, что выгодно всем нам».

Улица Юнион-авеню, известная также как трасса штата Route 9P, соединяется с шоссе Адирондак Нортвэй (Adirondack Northway/Interstate 87) на съезде Exit 14 и является одним из ключевых въездов в Саратога-Спрингс и на исторический ипподром, привлекающий более 1 млн. посетителей ежегодно. Хорошо известна связь этой дороги с историей скачек в Саратоге. В 2022 году губернатор Хокул

подписала постановление о переименовании части Юнион-авеню в Мэрилу Уитни-вэй (Marylou Whitney Way) в честь покойной Мэрилу Уитни, благотворительницы и заметной фигуры в обществе Саратоги.

В рамках этого проекта NYSDOT проложил новый тротуар, соответствующий требованиям Закона об американцах с ограниченными возможностями (ADA), на северной стороне Юнион-авеню, чтобы соединить Полк-авеню (Polk Avenue) и 16-й выход Скаковой ассоциации Нью-Йорка (New York Racing Association) с Ист-авеню (East Avenue). Между Ист-авеню и Хеннинг-роуд в обоих направлениях были нарисованы велосипедные дорожки шириной 5 футов (1,5 м).

На участке Юнион-авеню протяженностью около трех миль (5 км) между Ист-авеню и мостом через озеро Саратога (Saratoga Lake) было уложено новое покрытие, а на участке между Ист-авеню и Хеннинг-роуд были добавлены новые дренажные сооружения для улучшения отвода ливневых стоков. Строительство началось в апреле 2023 г. и было приостановлено на время летнего сезона скачек, чтобы свести к минимуму перебои в движении транспорта. Благодаря оперативной работе сотрудников NYSDOT и подрядчиков работы были завершены гораздо раньше запланированного на весну 2024 года срока.

Проекты по программе «Улицы для всех» учитывают потребности пешеходов, велосипедистов, пассажиров общественного транспорта, автомобилистов, детей, пожилых людей и людей с ограниченными возможностями. Проекты по программе «Улицы для всех» способствует развитию более экологичной и чистой транспортной системы. В декабре губернатор Хокул [подписала закон](#) об оказании дополнительной поддержки муниципальным проектам по программе «Улицы для всех» по всему штату.

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, NYSDOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Губернатор Хокул понимает, что транспортные сети XXI века должны укреплять и соединять сообщества, а также улучшать доступ для всех пользователей системы, независимо от того, ходят ли они пешком, ездят на велосипеде или за рулем. Проект "Улицы для всех" в Саратоге облегчит посещение исторического ипподрома и других достопримечательностей этого прекрасного города без необходимости садиться за руль, что означает сокращение количества автомобилей на дорогах, снижение выбросов вредных веществ в атмосферу и более чистый воздух».

Сенатор штата Джим Тедиско (Jim Tedisco): «Строительство новых велосипедных дорожек и тротуара вдоль исторической Юнион-авеню в прекрасном Саратога-Спрингс станет долгожданным преимуществом для жителей и гостей города-курорта и поможет улучшить безопасный доступ к ипподрому Саратоги и центру города. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул и NYS DOT за поддержку этой важной инфраструктурной инициативы в 44-м округе по выборам в Сенат».

Председатель наблюдательного совета округа Саратога Теодор Т. Кузнерш — мл. (Theodore T. Kusnierz, Jr.): «Округ Саратога рад объявить вместе с губернатором Хокул о завершении строительства новых велосипедных дорожек и улучшении пешеходного доступа вдоль исторической Юнион-авеню. Этот проект открывает новые безопасные транспортные возможности в Саратога-Спрингс как для жителей, так и для гостей города. Мы благодарны Департаменту транспорта штата Нью-Йорк за их неустанную работу по завершению этого проекта раньше намеченного срока».

Мэр города Саратога-Спрингс (Saratoga Springs) Рон Ким (Ron Kim): «Мы очень рады, что на Юнион-авеню появились новые велосипедные дорожки и тротуары. Эта модернизация улучшает доступность от нашего замечательного центра города до NYRA и обратно. Я горжусь инициативой "Улицы для всех" и с нетерпением жду продолжения работы по превращению Саратога-Спрингс в более безопасный и удобный город для всех».

Для получения актуальной информации о дорожной ситуации звоните по телефону [511](tel:511), используйте сайт www.511NY.org или загрузите бесплатное мобильное приложение 511NY.

Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк в Twitter: [@NYS DOT](https://twitter.com/NYS DOT). Читайте наши новости в Facebook по адресу facebook.com/NYS DOT. Следите за новостями DOT штата Нью-Йорк для Региона 1 (включающего Столичный регион) в аккаунте [@NYS DOT Albany](https://twitter.com/NYS DOT Albany).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)